
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal
informações sobre  a  pavimentação
asfáltica  da  estrada  da  Mombuca
desde  o  trevo  na  Rodovia  Manilio
Gobbi  SP 284 até a  Usina Raizen
Paraguaçu S/A Bairro Brejão. 

Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista 

A  Vereadora  que  a  este  subscreve,  nos  termos  regimentais
vigentes,  R E Q U E R ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, sr. Antonio Takashi
Sasada,  as seguintes informações  sobre a pavimentação asfáltica da estrada da
Mombuca desde o  trevo na Rodovia  Manilio  Gobbi  SP 284 até  a  Usina Raizen
Paraguaçu S/A Bairro Brejão:

1-)  Existem  projetos  e  pedidos  de  pavimentação  asfáltica  para  a  estrada  da
Mombuca desde o  trevo na Rodovia  Manilio  Gobbi  SP 284 até  a  Usina Raizen
Paraguaçu S/A Bairro Brejão?

2-) Em caso de resposta afirmativa ao item “1”:
a) quando terá início?
b) qual a previsão de gastos?
c) qual a previsão para término e entrega da devida pavimentação?

JUSTIFICATIVA

Há  vários  anos  instalada  em  nosso  município  na  estrada  da
Mombuca,  Bairro  do  Brejão,  encontra-se  em  plena  atividade  produtiva  a  Usina
Raizen Paraguaçu S/A, a qual além de acolher centenas de trabalhadores de nosso
município  por  anos seguidos,  sendo grande geradora de impostos que beneficia
nossa Paraguaçu. 

Possivelmente seja a única usina em nossa região que, embora
esteja no município há vários anos, o acesso até o parque industrial  tenha uma
estrada sem pavimentação asfáltica.  
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A estrada  de  terra  pode  até  ser  boa  e  bem  conservada  pela
Usina,  no  entanto  em  dias  de  chuva  torna-se  ruim  trafegar  com  veículos,
principalmente os pesados.

Assim, solicito seja verificado a existência em arquivo, de projetos
e pedidos de pavimentação asfáltica e em que situação se encontram. 

Em  não  existindo,  torna-se  oportuno  iniciar  tratativas  junto  ao
Governador do Estado de São Paulo, João Doria ou com o Secretário de Estado de
Desenvolvimento Regional, Sr Marco Vinholi, objetivando recursos financeiros para a
pavimentação  asfáltica  da  citada  estrada  ou  que  o  próprio  governo  do  estado
contrate empresa para fazer importante e necessário melhoramento. 

Convém registrar  que o asfaltamento daquela estrada além de
beneficiar a Usina Raizen que tanto tem ajudado nosso município, atenderá também
antigo sonho dos moradores da zona rural,  facilitando o trânsito de veículos com
mais segurança e conforto  e até  mesmo os veículos  da prefeitura que fazem o
transporte de alunos.

Palácio Legislativo Água grande, 24 de agosto de 2021.

DELMIRA DE MORAES JERONIMO
    Vereadora
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